
 
 
 

 

 
TISKOVÁ INFORMACE č. 29 
Barum rally se pojede v chladných a deštivých podmínkách 
 
Jezdci i fanoušci se musí letos připravit na ne zcela příznivé počasí. Jubilejní 
padesátý ročník Barum Czech Rally Zlín, která se jede jako součást seriálu FIA 
Mistrovství Evropy v rally (ERC) a Mistrovství České republiky v rally (MČR), budou 
provázet převážně chladné a zřejmě i deštivé podmínky. 
 
V pátek večer během rychlostní zkoušky v centru Zlína teploty spadnou až k deseti 
stupňům a chladno bude přetrvávat i v dalších víkendových dnech, kdy ukazatel na 
teploměru pravděpodobně nepřesáhne osmnáct stupňů. 
 
Přestože v některých chvílích může vysvitnout slunko, podle předpovědi je třeba 
počítat zejména s mokrými podmínkami. „Zataženo s deštěm bude v pátek 
odpoledne po celé trase a také v neděli během většiny dne. Jinak bude 
převládat oblačno, přechodně i polojasno,“ informovala meteoroložka Dagmar 
Honsová. 
 
Jubilejní ročník Barum rally slavnostně startuje v pátek 27. srpna od 17 hodin na 
náměstí Míru ve Zlíně. Soutěžní posádky se během následujících hodin musí 
vypořádat s více než 210 ostrými kilometry rozloženými do patnácti rychlostních 
zkoušek, závodní podmínky bude kromě různě kvalitního asfaltu ztěžovat právě i 
nepříliš příznivé počasí. 
 
První test oblíbeného automobilového podniku tradičně obstará divácká Super RZ, 
jež je pevnou součástí barumky nepřetržitě už od roku 2005. Atraktivní začátek 
soutěžního víkendu se uskuteční v pátek po setmění v ulicích krajského města, 
vzhledem k opravě křižovatky ulic Vodní a Bartošova doznala letos trasa rychlostní 
zkoušky dílčích úprav. 
 
 
Ve Zlíně 26. srpna 2021                                         Vojtěch Jurák 
                                                                              tiskové středisko 
                                                                          Barum Czech Rally Zlín       
                                                                                                                                                             


